

***Арбузов Александр Алексеевич - участник Великой  
Отечественной Войны***

*23.01.1918 г. – 26.03.1978 г.*

***Домнин Василий Иванович - участник Великой Отечественной  
Войны***

*09.02.1909 г. – 27.12.1971 г.*

С каждым годом становится все меньше тех, кому мы должны быть благодарны за то, что сегодня существуем. Это наши деды и прадеды, бабушки и прабабушки. В моей семье их было двое.

Со стороны мамы - Арбузов Александр Алексеевич. В 1941 году его призывают на фронт. Через полтора года он был ранен, получил инвалидность и был демобилизован, затем вернулся домой. Познакомился с прабабушкой в 1944 году. И ими было принято решение уехать в Лениногорский район, деревню Спиридоновка, там они строят дом. Дедушка начал работать в пекарне, затем работал пожарным в Шугурово. Растил пятерых детей и был строгим, но любящим отцом.



Со стороны отца - мой прадед Василий Иванович Домнин. Родился в рабочем поселке Русский Акташ в 1909 году в крестьянской семье. С пяти лет во всех сельскохозяйственных работах помогал своей маме, так как его отец

погиб на войне. Окончил четыре класса церковно-приходской школы. Жизнь его была схожа с судьбой многих людей того поколения. В возрасте 32 лет отправился на фронт, прошел всю войну, участвовал в военных действиях на Втором Прибалтийском и Третьем Белорусском фронтах. Освобождал такие города, как Витебск и Великие Луки. Был ранен 3 раза. В мирное время завершил учебу в Казанском сельскохозяйственном институте. По окончании работал председателем колхоза Акташа. Боевой и трудовой пути отличны многочисленными наградами Родины, орденом Трудового Красного знамени. Также он был Заслуженным агрономом Татарской АССР. Прадед прожил яркую, достойную жизнь. Был заботливым отцом шестерых детей. Очень любил природу- она была его музой. Ушел из жизни 27 декабря 1971 года.



Ветераны Великой Отечественной Войны - это те люди, которые спасли нашу жизнь, и мы обязаны всегда помнить о подвиге этих людей.



Кузнецова Анастасия Андреевна, группа 3143.